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PRIOPĆENJE ZA MEDIJE         
 

Završena velika nagradna igra Petrola i Euro-Petrola –  
Chevrolet Spark otišao dobitnici u Zagreb 

 
Zagreb, 25. kolovoza 2010. – Predajom glavne nagrade, Chevroleta Spark, dobitnici 
Vanji Poldrugač završena je velika nagradna igra Petrola Hrvatska d.o.o. i Euro-Petrola 
d.o.o. u kojoj je sudjelovalo nekoliko desetaka tisuća kupaca. 
 
Na prigodnoj svečanosti u Chevrolet salonu PSC Zagreb ključeve novog Chevroleta Spark 
gospođi Poldrugač iz Zagreba uručio je direktor Petrola Hrvatska Ignac Rupar. Iznenađena 
dobitnica tom prigodom je izjavila: „Sretna sam, još uvijek ne mogu vjerovati da sam osvojila 
novi automobil. Igrajući ovu nagradnu igru, nisam ni sanjala kako ću osvojiti glavnu nagradu".  
 
U nagradnoj igri koja je trajala od 6. svibnja do 1. kolovoza 2010. sudjelovalo je više desetaka 
tisuća Petrolovih i Euro-Petrolovih kupaca koji su svakom kupnjom na jednoj od 77 benzinskih 
postaja diljem zemlje ostvarivali pravo na sudjelovanje u velikoj nagradnoj igri. Nagradno 
izvlačenje održano je 2. kolovoza 2010., gdje je dobitnicom automobila postala gospođa 
Poldrugač iz Zagreba. 
 
Grupa Petrol, koja u Hrvatskoj posluje kroz Petrol Hrvatska d.o.o. i Euro-Petrol d.o.o., ima u 
svojoj maloprodajnoj mreži ukupno 77 benzinskih postaja lociranih na frekventnim lokacijama 
u gradovima i na autocestama na području gotovo cijele Hrvatske. Sve benzinske postaje 
vozačima nudi sve što im je potrebno za sigurnu i ugodnu vožnju. Pored najkvalitetnijih naftnih 
derivata, ponuda je dopunjena i autoplinom (LPG), trgovinama i kafićima te autopraonicama 
kako bi kupcima pružili kompletnu uslugu. Na svim benzinskim postajama Petrola i 
Europetrola mogu se također kupiti ulaznice za sve koncerte, te kulturna, sportska i društvena 
događanja. 

 
Detaljnije informacije o svim Petrolovim benzinskim postajama možete pronaći na internetskoj 
adresi www.petrol.hr ili www.europetrol.hr. 
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